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Καθαρό και ποιοτικό νερό σε 10.000
νοικοκυριά στο Ασβεστοχώρι – Μειωμένοι και

οι λογαριασμοί
Σε πλήρη εξέλιξη το έργο αντικατάστασης του δικτύου ύδρευσης που υλοποιεί ο δήμος

Πυλαίας Χορτιάτη – Η επένδυση ύψους 15 εκατ. ευρώ συμπληρώνεται με το
αποχετευτικό δίκτυο σε Ασβεστοχώρι και Χορτιάτη
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Φανή Σοβιτσλή

Καθαρό και ποιοτικό νερό θα απολαμβάνουν πολύ σύντομα περίπου 10.000 κάτοικοι στο Ασβεστοχώρι, καλύπτοντας

επαρκώς τις ανάγκες των νοικοκυριών τους, ενώ παράλληλα θα δουν και σημαντική μείωση στις χρεώσεις των

λογαριασμών τους.

Τα οφέλη για τους πολίτες της περιοχής, θα προκύψουν μέσα από το μεγάλο έργο της αντικατάστασης ολόκληρου του

δικτύου ύδρευσης που υλοποιεί ήδη ο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, ο οποίος έχοντας διασφαλίσει γενναία
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Όπως τόνισε μιλώντας στο makthes.gr ο δήμαρχος Πυλαίας -Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, οι εργασίες αντικατάστασης

του δικτύου ύδρευσης, ένα από τα μεγαλύτερα έργα στο δήμο, βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη το τελευταίο τρίμηνο,

παρά τις δύσκολες συνθήκες που διαμορφώνει η πανδημία.

«Θεωρώ ότι είναι έργο ιστορικό για την περιοχή, καθώς το υφιστάμενο δίκτυο είναι πολύ παλιό, αφού χρονολογείται

πριν το 2  παγκόσμιο πόλεμο, και η λειτουργία του παρά τις όποιες συντηρήσεις ήταν προβληματική. Για το λόγο αυτό

τρέξαμε όλες τις διαδικασίες, ωριμάσαμε τις απαιτούμενες μελέτες και σήμερα προχωρά με ταχείς ρυθμούς

προκειμένου οι 10.000 πολίτες του Ασβεστοχωρίου να απολαμβάνουν σε ένα χρόνο καθαρό και ποιοτικό νερό»

επισήμανε ο κ. Καϊτεζίδης.

Πρόσθεσε ότι το έργο ήταν από τα πρώτα που ο δήμος ενέταξε στο πρόγραμμα «Φιλόδημος» από όπου

χρηματοδοτείται 100%, μέσω του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του υπουργείου Εσωτερικών.

Έργα με περιβαλλοντικό και υγειονομικό αποτύπωμα

Αναφερόμενος στα χαρακτηριστικά του νέου δικτύου ύδρευσης, ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη σημείωσε ότι αφενός

η ποιότητα του νερού θα είναι πολύ καλύτερη και αυτό θα γίνει αμέσως αντιληπτό από τους καταναλωτές, αφετέρου

θα υπάρχει πλήρης επάρκεια. Επιπλέον, οι σύγχρονες ηλεκτρονικές βάνες που θα τοποθετηθούν θα εμποδίσουν τις

διαρροές που σημειώνονται συνήθως σε παλιά δίκτυα, γεγονός που θα ωφελήσει τις τσέπες των καταναλωτών.

Την ίδια ώρα ο δήμος συμπληρώνει τη μεγάλη επένδυση και με το δεύτερο μεγάλο έργο που αφορά στην κατασκευή

του σύγχρονου αποχετευτικό δίκτυο τόσο στο Ασβεστοσχώρι όσο και στο Χορτιάτη. Σύμφωνα με τον κ. Καϊτεζίδη για

το έργο αυτό διασφαλίστηκαν άλλα 10 εκατ. ευρώ από την περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ ήδη οι εργασίες στη

Δημοτική Ενότητα του Χορτιάτη βρίσκονται και αυτές σε πλήρη εξέλιξη. Στη συνέχεια θα τρέξουν και οι εργασίες για

την αποχέτευση και στο Ασβεστοχώρι, υποδομές που θα βελτιώσουν την καθημερινότητα και την ποιότητα ζωής

χιλιάδων πολιτών. «Είναι έργα που για τις δυο αυτές περιοχές είναι ιστορικής σημασίας, καθώς εκτός από το ύψος της
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δαπάνης που αγγίζει τα 15 εκατ. ευρώ, κονδύλια που είναι διασφαλισμένα, θα αφήσουν κοινωνικό, περιβαλλοντικό και

υγειονομικό αποτύπωμα» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης.
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